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Multimedia Controller programmabile 
di facile installazione ed utilizzo.
Progettato per il facile controllo 
di qualsiasi sistema di proiezione AV. 
Con AVS-312 si elimina la necessità 
di utilizzare sistemi multipli e complicati.

- Ideale per Scuole, Sale multimediali e Meeting Audio Video
- Confi gurabile con qualsiasi proiettore
- Semplice uso con pulsanti di selezione e Led indicatori
- Funziona con qualsiasi Monitor, Proiettore e Lavagne interattive
- 3 Ingressi VGA con risoluzioni da VGA a SXGA
- 2 porte USB (1 tipo A - 1 tipo B)

MULTIMEDIA CONTROLLERMULTIMEDIA CONTROLLER
AVS-312  Controller Switcher Programmabile

Dimensioni 149x88x48 mm
Peso  350g



Accessori VIDEOAccessori VIDEO

3

AB US
R

AVS-317  Controller Switcher Programmabile 
Multimedia Controller programmabile 
di facile installazione ed utilizzo.
Progettato per il facile controllo 
di qualsiasi sistema di proiezione AV. 
Con AVS-317 si elimina la necessità 
di utilizzare sistemi multipli e complicati.

- Ideale per Scuole, Sale multimediali e Meeting Audio Video
- Programmabile da Applicazioni Windows
- Confi gurabile con qualsiasi proiettore
- Semplice uso con pulsanti di selezione e Led indicatori
- Funziona con qualsiasi Monitor, Proiettore e Lavagne interattive
- 2:1 Ingressi VGA ed 1:1 HDMI
- Facile installazione con connettori standard da 2,54 mm

MULTIMEDIA CONTROLLERMULTIMEDIA CONTROLLER

Dimensioni 149x88x48 mm
Peso  350g
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IFP-501A  Pannello interfaccia con amplifi catore interno da 2x30W

Pannello di interfaccia con Amplifi catore stereo da 30W.
Ideale in sistemi Audio/Video per diffusione in piccole sale multimediali Scuole 
e Aule per Conferenza.

Input  1x VGA femmina
  con  Audio PC Jack 3,5
  1x VGA femmina
  3x RCA AV/Audio
  1x USB
Output  2x 2 pin Speaker Out
  2x 8 pin VGA Out
  1x 2 pin Video Out
  1x 4 pin USB Out
Potenza amplifi catore 2x30W 
Impedenza uscita 4 a 16 Ohm
Alimentazione 18Vdc (esterna)
Custodia  ABS
Dimensioni 149x88x31 mm
Peso  350g

Caratteristiche Generali
- Ideale per applicazioni multimediali
- Basso consumo energetico
- Facile installazione

Caratteristiche Tecniche

MULTIMEDIA CONTROLLERMULTIMEDIA CONTROLLER
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AVS-1200CV2  Controller Programmabile

AVS-1200CV2 è un Multi Media Controller progettato 
per qualsiasi piccola Multi Media Class Room.
Con la sua semplice integrazione e la funzione “user 
friendly” (facile da usare) può essere facilmente 
utilizzato come controllo multimedia. Offre un controllo 
universale del proiettore e del volume tramite RS-232 
e/o controllo a infrarossi. AVS-1200CV2 può anche 
essere confi gurato per motorizzare uno schermo o le 
luci della sala. Può essere facilmente montato in un 
leggio, scrivania, parete o anche in un rack. L’utente 
sarà in grado di far funzionare tutto il sistema Audio 
Video, indipendentemente dal tipo o dalla marca di 
proiettore utilizzato.

Caratteristiche Generali
- Confi gurabile tramite software con qualsiasi proiettore
- Semplice uso con pulsanti di selezione con scritte inter-
cambiabili in funzione dell’utilizzo
- Il proiettore video è programmabile via RS-232 o tramite 
telecomando del proiettore via IR (funzione apprendimento)
- Controllo sala con 3 relè per funzioni di controllo schermo 
motorizzato e luci
- IR apprendimeno (IRCMs) nel caso il controllo via RS-232 
non sia disponibile
- Timer clock regolabile spegnimento proiettore per rispar-
miare energia e aumentare la durata della lampada
- Display LCM con orologio

CONFIGURAZIONI
Com Port  1xRS-232 (9600 8 Data bit e 1 Stop bit)
Confi gurabili  2xRS-232 (8 Data Bit and 1 Stop Bit) 
    Baud Rate 9600 a 115200
    Parity bit Non, Even or Odd 
    1xIR out
    1xPower Off controllo esterno
DIgital I/O  3xEsterni per schermo e relè di controllo
Controlli  11xTasti defi niti dall’utente
    2xProtocolli disponibili per ogni tasto
LED / Buzzer    LED & Buzzer per conferma
Alimentatore  12V dc 500mA (esterno) 
Custodia  Metallo (alluminio)
Dimensioni  156x86x42 mm
Peso   350g

AVS-1200SV2
Switcher Programmabile

AVS-1200SV2 è uno Switcher progettato per abbinamento con il 
Controller AVS-1200CV2

Caratteristiche Generali
- Controllabile tramite RS-232
- Facile installazione
- AV Switcher integrato
- 4 VGA input con risoluzione da VGA a SXGA
- Confi gurabile con ogni tipo di Videoproiettore e Monitor

Input  4xVGA (D-Sub 15pin)
   4xPC-Audio (Jack 3,5mm)
   4xC-Video (RCA)
   4xStereo Audio (RCA)
   2xMicrophone (Jack 6,3mm) 
Output  2xVGA (900MHz)
   1xProiettore 1xMonitor
   2xC-Video (RCA)
   2xMain Stereo Audio (RCA)
VGA Bandwidth 4xIn 2xOut VGA Distribution Amplifi er (900MHz R+G+B) 
Risoluzione max 1280 x 1024 
Lunghezza cavi Fino a 28 metri 

CONTROLLI  RS-232 (8 Data Bit and 1 Stop Bit) 
Baud Rate  9600
Parity Bit   Non
Led Indicator   Conferma e Power
Video Selection   Video/VGA Input Switching 
Audio Selection   Audio Input Switching 
Volume    Main Volume Control 
Mic. Gain   Mic Input Gain Control 
Alimentazione  100 a 230Vac 50/60Hz
Dimensioni  482x125x44 mm
Peso   400g

Caratteristiche Tecniche

Caratteristiche Tecniche

MULTIMEDIA CONTROLLERMULTIMEDIA CONTROLLER
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AVS-SSR8/2  Controllo universale per Proiettori e Schermi
AVS-SS8-1/1 può facilmente essere integrato in un Home Theater, un Media Class Room, una sala riunioni e altro ancora. 
E’ inoltre in grado di integrarsi con qualsiasi altro sistema di controllo. 
Con il software di programmazione, il controllo del proiettore può essere facilmente impostato. È inoltre integrato con un IR di auto-
apprendimento universale per il controllo di qualsiasi marca o modello di proiettore.

VIDEO CONTROLLERVIDEO CONTROLLER
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A934-212C-044  Touch Screen Control System

Caratteristiche Generali
- Fade Out Backlight automatico
- Macro setting che assegna ad ogni 
singolo tasto fi no a 16 differenti ordini
- Default 3x4 matrix su 12 tasti
- RS-232 o RS485 selezionabili
- Utilizzabile con numerosi moduli 

TOUCH CONTROLLERTOUCH CONTROLLER

A934-312C-001  
Touch Screen Control System
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CONTROLLER ModuleCONTROLLER Module

Modulo Relè singolo per commutazioni. E’ possibile utilizzarlo 
per controllare a distanza accensioni e spegnimenti di lampade 
per l’illuminazione della sala.

Caratteristiche Generali
- Alimentazione auto switching 90-240V
- RS-485 standard compatibile con qualsiasi controllo
- Cablaggio interno senza fi li
- Facile set-up operativo

Alimentazione  90-240Vac (auto switching)
Comunicazione  RS-485
N. ID totali  32 settabili dall’utente
Potenza   max 16A a 230V
Custodia  Alluminio
Dimensioni  40x80x25 mm
Peso   170g

A934-001R-120 Singolo Relè Power Control Module

Caratteristiche Tecniche
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CONTROLLER ModuleCONTROLLER Module
A121-002R-100  Doppio Relè Power Control Module

Alimentazione  90-240Vac (auto switching)
Comunicazione  RS-485
N. ID totali  32 settabili dall’utente
Potenza   max 16Ax2
Custodia  Metallo
Dimensioni  40x80x25 mm
Peso   170g

Caratteristiche TecnicheModulo Relè doppio per commutazioni. E’ possibile utilizzarlo 
per controllare a distanza accensioni e spegnimenti di lampade 
per l’illuminazione della sala.
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A934-485M-100  Convertitore 2 vie RS/232 RS/485 con ID
Convertitore a 2 vie da RS232 a RS485 e viceversa. Di piccole 
dimensioni ma di grandi capacità. Trasmissione a distanza con 
stabilità elevata lo rendono adatto a molteplici applicazioni.

- Utilizza RS232 (segnali RXD - TXD - GND)
- Conversione automatica a RS485 con Zero delay
- Indicatori a Led RXD - TXD
- Distanza di comunicazione fi no a 120m 
   (con coppia cavi twisted e schermati)
- Supporta comunicazioni Multipoint

Comunicazione  RS-232 o RS-485 (e viceversa)
Com Port  1xRS-232 - 1xRS-485
Comunicazione  RS-232/RS-485 bidirezionale (120m)
N. comandi totali 32 settabili dall’utente
Alimentatazione  12V dc 350mA (esterno) 
Custodia  Metallo
Dimensioni  40x80x25 mm
Peso   110g

Caratteristiche Tecniche

CONTROLLER ModuleCONTROLLER Module
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A934-332I-120
IR Transmitter con auto-apprendimento

A934-332I-100
IR Transmitter senza auto-apprendimento

I due modelli di trasmettitori IR sono utili per eliminare gli altri 
telecomandi in dotazione alle apparecchiature centralizzando le 
funzioni su un solo telecomando.

Caratteristiche Generali
- Due modelli con o senza Auto-apprendimento
- Memoria interna 
- Portata fi no a 100m
- Software di supporto per meglio identifi care i codici IR

Caratteristiche 
Alimentazione
Indicazione Led
Comunicazione
COM Port

Distanza di comun.
I/O port
Memoria
N. ID setting
Dimensioni
Peso 

A934-332I-120
 

12Vdc 350mA
IR-1 e IR-2

RS485/USB selezion.
1xRS485 Input
1xRS485 Ouput

1xUSB tipo B
100m

2xIR 3,5mm jack
256 codici IR

16
93x60x26 mm

110 g

A934-332I-100
12Vdc 350mA

IR-1
RS485/USB selezion.

1xRS485 Input
1xRS485 Ouput

100m
1xIR 3,5mm jack

32 codici IR
16

93x60x26 mm
110 g

Esempio di utilizzo 
del Touch Screen Controller 
con il modulo IR Transmitter

DESCRIPTION FEATURES

TECHNICAL SPECIFICATION

The ABtUS A934-332I-120 is a self contain Smart IR Transmitter. 
Apart from its learning function (with a special circuit design 
that makes IR carrier recognition possible), it also has a useful 
storage up to 32 IR codes that can be used to avoid all 
cumbersome issue with handling different remote controllers. It 
acts as a centralized IR control system, but It is also versatile and 
can be placed anywhere within the room.

Replacement of conventional 1 to 1 control setup to many or 1 
to many controlling as well as grouping are now made possible.

•  Powerful IR learning, ability to learn all kinds of IR codes and   
 also simultaneously record it’s carrier frequency
•  Memory: record up to 32 IR codes in different formats
•  Software support is able to clearly identify and analyse  
 different type of IR codes which will then, be stored or copy to 
 another unit

LED INDICATION:  With LED Indication for all functions

COMMUNICATION STANDARD:  RS-485 or RS-232

COM PORT: RS-485 or RS-232 (Selectable)

IR OUT:  1 × 3.5mm Mini Jack

MEMORY:  32 IR Codes

NUMBER OF UNIT ID AVAILABLE: 16 ID

HOUSING:  Metal Enclosure

GROSS DIMENSION:  185 × 165 × 70 mm 

GROSS WEIGHT: 380 g
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A934-001R-120 A934-001D-121 A934-002R-120 A934-485M-100 A934-332I-120

CONTROLLER ModuleCONTROLLER Module
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A934-001D-100  Dimmer Control Module

Caratteristiche Generali
- Alimentazione auto switching 90-240V
- RS-485 standard compatibile con qualsiasi controllo
- Cablaggio interno senza fi li
- Facile set-up operativo

Alimentazione  90-240Vac (auto switching)
Comunicazione  RS-485
N. ID totali  32 settabili dall’utente
Fusibili   Ceramici di precisione
Potenza   Max 1,5A a 230V
Custodia  Metallo
Dimensioni  53x88x33,5 mm
Peso   195g

Caratteristiche Tecniche

DESCRIPTION FEATURES

TECHNICAL SPECIFICATION
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A934-001R-120 A934-001D-121 A934-002R-120 A934-485M-100 A934-332I-120

The ABtUS A934-001D-121 is a single power/dimmer control 
module that can be used to avoid all cumbersome issue of 
the power cabling during integration. It is versatile and can be 
placed anywhere within the room and is a simple and ef  cient 
Dimmer control for room lighting control.

Replacement of conventional 1 to 1 control setup to many or 1 
to many controlling as well as grouping are now made possible.

•  Max load capacity of 600W per module
•  With standard RS-485 communication protocol, compatible with 
 any central control for all host (standard J1708 BUS)
•  With I/O connectivity for integration with any existing  standard  
 wall switch
•  Dimmer Ramping time (2 to 128sec)

AC VOLTAGE RANGE:  AC 110 ~ 240V 

COM PORT:  RS-485

I/O CONNECTIVITY: Dry Contact Control x 01

NUMBER OF ID: 32

DELAY TIME OFF: 2 ~ 128 sec

RELAY LOAD RATING: Max 16A@240V 
 (*Recommended Max 8 x 40 Watt Down Light)

POWER SUPPLY:  12 V DC 500mA

HOUSING:  Aluminum Enclosure

GROSS DIMENSION: 185 × 163 × 67 mm 

GROSS WEIGHT:  390 g

CONTROLLER ModuleCONTROLLER Module
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AVS-SCLHD402/AP3
Scaler Switcher 2 ingressi VGA 

2 ingressi DVI 2 Uscite DVI

Dimensioni 230x155x45 mm  
Peso   1150g

Caratteristiche Generali

AVS-SCLHD402/AP3 è una multimediale 
Full HD Scaler-Switcher che offre up e down 
scaling tra computer e segnali HDTV. 
Inressi 2 x VGA/Audio e 2 x DVI. 
Uscite 2 x DVI / Audio.
Ogni segnale video/audio parametri Gain e in entrata possono 
essere rettifi cati indipendentemente.

- Alta qualità up down scaling tra il computer standard e 
Segnali HDTV.
- Logo Acquisizione (su ingresso VGA)
- PIP / Swap (Picture in Picture con dimensioni, posizione, 
regolazione e miscelazione
- POP / Swap (Picture By Picture)
- Max risoluzione del computer 1600 x 1200 e HDTV 1080p
- Indipendenza ingressi video / audio di guadagno e le rego-
lazioni dei parametri
- Uscite: 2 x DVI-I/Audio

TECHNICAL SPECIFICATION

DESCRIPTION FEATURES

TYPICAL APPLICATIONS

The ABtUS AVS-SCLHD402/AP3 a Multimedia Presentation Full HD Scaler 
Switcher that provides high quality up or down scaling between standard 
computer and HDTV signals. Selectable inputs 2 x VGA/Audio OR 2 x YUV 
Component/Audio, YPbPr (Progressive Scan) Component/Audio (*with 
VGA break cable) as well as 2 x DVI-D or HDMI (*with gender changer) 
which then output with 2 x DVI/Audio.

Each  incoming Video Signal/Audio gain and parameters can be 
adjusted independently.The high resolution DVI outputs are selectable as 
any computer resolution up to 1600 x 1200 or any HDTV resolution up to 
1080p. All the functions can be controlled via the front panel Push Buttons 
and On-Screen Display is also available to assist in all setup. The Motion 
compensation and a 3:2 Pull-down features for NTSC greatly improve the 
image quality.

• High quality up or down scaling between standard Computer and   
 HDTV signals. 
• Logo Capturing (*based on VGA input)
• PIP/Swap 
 (*Picture in Picture with size, position and Blending adjustment)
• POP/Swap (*Picture By Picture)
• Max resolution computer 1600 × 1200 and HDTV 1080p
• Independence inputs Video/Audio gain and parameter adjustments
• Output includes: 2 × DVI-I/Audio

Any professional presentation system requiring multiple AV Inputs of all 
different types of video standard to a standard video D-SUB 15 pin with 
RCA or 3.5mm audio output interface.

 SIGNAL TYPE  CONNECTOR TYPE

INPUTS: 2 × VGA/Audio  2 × D-Sub 15pin/
            3.5mm mini jack
 2 × DVI-D digital video  2 × DVI-I/3.5mm mini jack
 or HDMI 1.3   

OUTPUTS: 2 × DVI-I/Audio   2 × DVI-I/ 3.5mm mini jack

CONTROL PORT: RS-232

VIDEO SUPPORT:  800 × 600, 1024 × 768, 1024 × 1024, 
   1280 × 960, 1280 × 1024, 1366 × 768, 
   1366 × 1024, 1600 × 1200, 576p, 720p, 
   1080i, 1080p 60Hz

AUDIO SUPPORT:  Stereo Audio

PIP (PICTURE IN PICTURE): Yes

POP (PICTURE AND PICTURE): Yes

POWER SUPPLY:    12V DC, 3 Amp

OPERATING TEMPERATURE: 0~40 ºC (32~104 ºF)

STORAGE TEMPERATURE:  -20~60 ºC (-4~140 ºF)

RELATIVE HUMIDITY:  20~90% RH (no condensation)

HOUSING:     Metal Enclosure

GROSS DIMENSION:   360 × 295 × 60 mm

GROSS WEIGHT:   3 kg
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(back view)

Le uscite ad alta risoluzione DVI sono 
selezionabili come qualsiasi risoluzione del 
computer fi no a 1600 x 1200 o qualsiasi 
risoluzione HDTV fi no a 1080p. 
Tutte le funzioni possono essere controllate 
tramite il pannello anteriore.
Le funzioni di compensazione e un Pull-
down 3:2 per NTSC migliorano notevolmen-
te la qualità dell’immagine.

Multimedia PresentationMultimedia Presentation
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AVS-SCL802/A
Scaler Switcher 8 Ingressi 2 Uscite

Lo Scaler Switcher accetta 8 differenti sorgenti video. Funziona 
da scaler per Video Composito, S-Video (Y/C), Component 
(YUV) o Computer grafi ca e adatta una adeguata risoluzione in 
uscita. 

- 3D Motion interlacciata e non
- 3D Noise reduction (NTSC/PAL)
- 3D Comb Filter (NTSC/PAL)
- Film-mode detection 2:2/3:2 pull down
- Remote Control A934-012C-04 Touch Screen Panel 
- Interfaccia  RS-232
- Image capturing memory switching technology
- Windows AP supportato
- OSD full function control
Può anche essere interfacciato con il Touch Screen 
Controller A934-212C-044

Custodia Metallo
Alimentazione 100-230Vac 50/60Hz
Dimensioni 482x240x44 mm
Peso  1350g

Caratteristiche Generali

Multimedia PresentationMultimedia Presentation

TECHNICAL SPECIFICATION

DESCRIPTION FEATURES

TYPICAL APPLICATIONS

The ABtUS AVS-SCL802/A is a Pro-AV Scaler switcher that takes 
up to 8 different Video Input formats. It scales any Composite, 
S-Video (Y/C), Component Video (YUV) or computer graphics 
video signal up or down to a selectable graphics output 
resolution.

• 3D Motion adaptive de-interlacing/interlacing
• 3D Noise reduction (NTSC/PAL)
• 3D Comb filter (NTSC/PAL)
• Film-mode detection 2:2/3:2 pull down
• Support Remote control
• Support RS232 control interface
• Image capturing memory switching technology
• Windows AP supported
• OSD full function control

INPUTS: AV1  RCA jack (Video-In) × 1 & RCA jack × 2 (Audio in L/R)
 AV2  RCA jack (Video-In) × 1 & RCA jack × 2 (Audio in L/R)
 AV3  S-Video jack × 1 & RCA jack × 2 ( Audio in L/R)
 AV4  S-Video jack × 1 & RCA jack × 2 ( Audio in L/R)
 AV5  Component (Y, Cb, Cr) × 1 set & 2 (Audio in L/R)
 AV6  Component (Y, Cb, Cr) × 1 set & 2 (Audio in L/R)
 AV7  (D-SUB) D-Sub 15 pin & RCA jack × 2 (Audio in L/R),
  PC Audio 3.5mm × 1
 AV8  (D-SUB) D-Sub 15 pin & RCA jack × 2 (Audio in L/R), 
  PC Audio 3.5mm × 1 
OUTPUTS: D-Sub 1: D-Sub 15 pin & RCA jack × 2 (Audio out L/R), 
  3.5mm Mini Audio jack × 1
  **VGA is of pass through, hence No scaling
  D-Sub 2 :D-Sub 15 pin & RCA jack × 2 (Audio out L/R), 
  3.5mm Mini Audio jack × 1
COM PORT: 1 × 9 pin D-Sub Female connector
RESOLUTION SUPPORT:  640 × 480/800 × 600/1024 × 768/
   1280 × 1024
MAX RESOLUTION:  1280 × 1024 @ 75Hz
VGA OUTPUT TIMIMG:  60/75Hz
CABLE LENGTH (INPUT):  1 to 3 meter
CABLE LENGTH (OUTPUT): Up to 15 meter
   (*Depending on cable rating)
MAIN VOLUME :  Volume : 32 step digital volume control
HOUSING:   Metal
ACCESSORIES:  Power cord and Remote controller 
POWER SOURCE:  100 to 240 VAC, 50/60Hz
GROSS DIMENSION:  530 × 370 × 75 mm
GROSS WEIGHT: 4.8 kg

Any professional presentation system requiring multiple AV Inputs of all 
different types of video standard to a standard video D-SUB 15 pin with RCA 
or 3.5mm audio output interface.
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AVS-SCLHD1002/AP1
Scaler Switcher 10 Ingressi 2 Uscite VGA

Lo Scaler Switcher AVS-SCLHD1002 accetta 10 differenti 
sorgenti video. Funziona da scaler per Video Composito, 
S-Video (Y/C), Component (YUV) o Computer grafi ca e adatta 
una adeguata risoluzione in uscita. 

- PIP Picture in Picture
- PAP Picture and Picture
- PBP Picture by Picture
- CAT5 extender (solo Modello AVS-SCL1002T)
- Controllo ingressi dal pannello anteriore
- OSD Full Function Control (On Screen Display Control)
- Risoluzione max 1600x1200
Può anche essere interfacciato con il Touch Screen 
Controller A934-212C-044

Dimensioni 482x240x44 mm
Peso  1350g

Caratteristiche Generali

TECHNICAL SPECIFICATION

DESCRIPTION FEATURES

TYPICAL APPLICATIONS

ABtUS AVS-SCLHD1002/AP1 a Multi Media Presentation Full HD Scaler 
Switcher that provides high quality up or down scaling between standard 
computer and HDTV signals. Selected inputs are 2 x Composite Video/
Audio, 2 x S-Video/Audio, 4 x VGA/Audio OR 4 x YUV Component/Audio, 
YPbPr (Progressive Scan) Component/Audio (*with converting cable) as 
well as 2 x DVI-D or HDMI (*with convertor) which then scaled up or down 
with 2 x VGA/Audio output.

Each incoming Video Signal/Audio gain and parameters can be adjusted 
independently. The high resolution VGA outputs are selectable as any 
computer resolution up to 1600x1200 or any HDTV resolution up to 1080p. 
All the functions can be controlled via the front panel Push Buttons, 
an On-Screen Display is also available to assist in all setup. The Motion 
compensation and a 3:2 Pull-down feature for NTSC greatly improve the 
image quality.

• High quality up or down scaling between standard Computer 
 and HDTV signals
• Logo Capturing (*based on VGA input)
• PIP/Swap 
 (*Picture in Picture with size, position and Blending adjustment)
• Max resolution Computer 1600 × 1200 and HDTV 1080p
• POP/Swap (*Picture By Picture)
• Close Caption: option CC1, CC2, Text 1 and Text 2 
 (*apply to Video input)
• Independence inputs Video/Audio gain and parameter adjustments
• Output includes: 2 × VGA/Audio

INPUTS:  2 × Composite Video/Audio 
 2 × 3-RCA
 2 × S-Video/Audio   
 2 × 4 pin mini Din /2-RCA
 4 × VGA/Audio   
 4 × D-Sub 15pin/ 3.5mm mini jack
 2 × DVI-D digital video or HDMI 1.3  
 2 × DVI-I
OUTPUTS: 2 × VGA/Audio  
 2 × VGA 3.5mm mini jack  
CONTROL PORT: RS-232
VIDEO SUPPORT:  800 × 600, 1024 × 768, 1024 × 1024, 1280 × 960,
  1280 × 1024, 1366 × 768, 1366 × 1024,
  1600 × 1200, 576p, 720p, 1080i, 1080p 60Hz
AUDIO SUPPORT: Stereo Audio
PIP (PICTURE IN PICTURE): Yes
POP (PICTURE AND PICTURE):  Yes
POWER SUPPLY:   100 ~ 240 V-AC
POWER CONSUMPTION: 100W (Fully Active and Loaded)
   3W (In standby mode)
OPERATING TEMPERATURE: 0~40 ºC (32~104 ºF)
STORAGE TEMPERATURE:  -20~60 ºC (-4~140 ºF)
RELATIVE HUMIDITY:  20~90% RH (no condensation)
HOUSING:    Metal Enclosure
GROSS DIMENSION:  540 × 370 × 80 mm
GROSS WEIGHT:  5 kgAny professional presentation system requiring multiple AV Inputs of all 

different types of video standard and a standard format output with local 
remote monitor.
• Schools (Lab, Hall etc) • Churches • Corporate Applications (Function Room) • Rental
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AVS-SCLHD1002T/AP1
Scaler Switcher 10 Ingressi 2 Uscite e 2x CAT5 extender

Lo Scaler Switcher AVX-SCLHD1002T è identico al modello 
AVS-SCL1002 ma in più possiede due uscite con CAT5 
extender (vedi schema). Su entrambi i modelli è possibile 
interfacciare il Touch Screen Panel  A934-012C-044 (vedi 
schema).

TECHNICAL SPECIFICATION

DESCRIPTION FEATURES

TYPICAL APPLICATIONS

ABtUS AVS-SCLHD1002T/AP1 a Multi Media Presentation Full HD Scaler 
Switcher that provides high quality up or down scaling between standard 
computer and HDTV signals. Selected inputs are 2 x Composite Video/
Audio, 2 x S-Video/Audio, 4 x VGA/Audio OR 4 x YUV Component/Audio, 
YPbPr (Progressive Scan) Component/Audio (*with converting cable) as 
well as 2 x DVI-D or HDMI (*with convertor) which then scaled up or down 
with 2 x VGA/Audio output.

It is also in-build with a 2 x VGA/Stereo Audio over single Cat-5 output for 
long distance remote display extension up to 300meter (*Rx with skew 
compensation model: CAT-GA11R/AP3).

Each incoming Video Signal/Audio gain and parameters can be adjusted 
independently. The high resolution VGA outputs are selectable as any 
computer resolution up to 1600x1200 or any HDTV resolution up to 1080p. 
All the functions can be controlled via the front panel Push Buttons, 
an On-Screen Display is also available to assist in all setup. The Motion 
compensation and a 3:2 Pull-down feature for NTSC greatly improve the 
image quality.

• High quality up or down scaling between standard Computer 
 and HDTV signals
• Logo Capturing (*based on VGA input)
• PIP/Swap
 (*Picture in Picture with size, position and Blending adjustment)
• Max resolution Computer 1600 × 1200 and HDTV 1080p
• POP/Swap (*Picture By Picture)
• Close Caption: option CC1, CC2, Text 1 and Text 2 
 (*apply to Video input)
• Independence inputs Video/Audio gain and parameter adjustments
• Output includes: 2 × VGA/Audio and 2 × CAT-5 extender up to 
 300 meter

Any professional presentation system requiring multiple AV Inputs of all 
different types of video standard and a standard format output with local 
remote monitor.
• Schools (Lab, Hall etc) • Churches • Corporate Applications (Function Room) • Rental

INPUTS: 2 × Composite Video/Audio
  2 × 3-RCA
  2 × S-Video/Audio   
  2 × 4 pin mini Din /2-RCA
  4 × VGA/Audio   
  4 × D-Sub 15pin/ 3.5mm mini jack
  2 × DVI-D digital video or HDMI 1.3  
  2 × DVI-I
OUTPUTS: 2 × VGA/Audio  
  2 × VGA 3.5mm mini jack
  2 × Cat 5 Extender
CONTROL PORT: RS-232
VIDEO SUPPORT:  800 ×600, 1024 × 768, 1024 × 1024, 
   1280 × 960,1280 × 1024, 1366 × 768, 
   1366 × 1024,1600 × 1200, 576p, 720p, 
   1080i, 1080p 60Hz
AUDIO SUPPORT: Stereo Audio
PIP (PICTURE IN PICTURE): Yes
POP (PICTURE AND PICTURE): Yes
POWER SUPPLY:    100 ~ 240 V-AC
POWER CONSUMPTION: 100W (Fully Active and Loaded)
     3W (In standby mode)
OPERATING TEMPERATURE: 0~40 ºC (32~104 ºF)
STORAGE TEMPERATURE:  -20~60 ºC (-4~140 ºF)
RELATIVE HUMIDITY:   20~90% RH (no condensation)
HOUSING:     Metal Enclosure
GROSS DIMENSION:   534 × 370 × 77 mm
GROSS WEIGHT:   5 kg
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UTP/STP over CAT-5e cable
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ABtUS
AVS-SCL1002T/AP1

(back view)

Prodotti complementari AVS-SCLHD1002T
CAT-GA11R/AP3  
Ricevitore da CAT5 a VGA con Skew control
CAT-GA111R/AP3  
Ricevitore da CAT5 a VGA con Skew control e Loop out 

Multimedia PresentationMultimedia Presentation
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AVS-SCLHD1002/AP2
Scaler Switcher 10 Ingressi 2 Uscite DVI

TECHNICAL SPECIFICATION

DESCRIPTION FEATURES

TYPICAL APPLICATIONS

ABtUS AVS-SCLHD1002/AP2 a Multi Media Presentation Full HD 
Scaler Switcher that provides high quality up or down scaling 
between standard computer and HDTV signals. Selected inputs 
are 2 x Composite Video/Audio, 2 x S-Video/Audio, 4 x VGA/
Audio OR 4 x YUV Component/Audio, YPbPr (Progressive Scan) 
Component/Audio (*with converting cable) as well as 2 x DVI-D 
or HDMI (*with convertor) which then scaled up or down with 2 
x DVI/Audio output.

Each incoming Video Signal/Audio gain and parameters can 
be adjusted independently. The high resolution DVI outputs are 
selectable as any computer resolution up to 1600x1200 or any 
HDTV resolution up to 1080p. All the functions can be controlled 
via the front panel Push Buttons, an On-Screen Display is also 
available to assist in all setup. The Motion compensation and 
a 3:2 Pull-down feature for NTSC greatly improve the image 
quality.

• High quality up or down scaling between standard Computer 
 and HDTV signals
• Logo Capturing (*based on VGA input)
• PIP/Swap 
 (*Picture in Picture with size, position and Blending adjustment)
• Max resolution Computer 1600 × 1200 and HDTV 1080p
• POP/Swap (*Picture By Picture)
• Close Caption: option CC1, CC2, Text 1 and Text 2
 (*apply to Video input)
• Independence inputs Video/Audio gain and parameter adjustments
• Output includes: 2 × DVI-I/Audio and 2 × VGA/Audio
• Fade through black switching

INPUTS: 2 × Composite Video/Audio 
  2 × 3-RCA
  2 × S-Video/Audio   
  2 × 4 pin mini Din /2-RCA
  4 × VGA/Audio   
  4 × D-Sub 15pin/ 3.5mm mini jack
  2 × DVI-D digital video or HDMI 1.3  
  2 × DVI-I
OUTPUTS: 2 × DVI-I/Audio  
  2 × DVI-I 3.5mm mini jack
CONTROL PORT: RS-232
VIDEO SUPPORT:  800 × 600, 1024 × 768, 1024 × 1024, 
   1280 × 960, 1280 × 1024, 1366 × 768, 
   1366 × 1024, 1600 × 1200, 576p, 720p, 
   1080i, 1080p 60Hz
AUDIO SUPPORT: Stereo Audio
PIP (PICTURE IN PICTURE): Yes
POP (PICTURE AND PICTURE): Yes
POWER SUPPLY:   100 ~ 240 V-AC
POWER CONSUMPTION: 100W (Fully Active and Loaded)
    3W (In standby mode)
OPERATING TEMPERATURE: 0~40 ºC (32~104 ºF)
STORAGE TEMPERATURE:  -20~60 ºC (-4~140 ºF)
RELATIVE HUMIDITY:  20~90% RH (no condensation)
HOUSING:    Metal Enclosure
GROSS DIMENSION: 530 × 370 × 75 mm
GROSS WEIGHT:  5 kg

Any professional presentation system requiring multiple AV Inputs of all 
different types of video standard and a standard format output with local 
remote monitor.
• Schools (Lab, Hall etc) • Churches • Corporate Applications (Function Room) • Rental
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VGA/CAT5 TransmitterVGA/CAT5 Transmitter
CAT-GA11T/A

Trasmettitore Audio Video
da VGA a CAT5

CAT-GA14MT/A
Trasmettitore Audio Video

da VGA a CAT5 con monitor Out
e 4 Uscite CAT5

CAT-GA11MT/AP3
Trasmettitore Audio Video

da VGA a CAT5 con monitor Out

Trasmettitore di segnali VGA attraverso 
cavo CAT5e (UTP-STP) su porta RJ45. 
Il segnale può essere trasmesso fi no 
a 150m senza apprezzabili perdite 
di qualità.

Input  1xVGA - PC Audio
Output  1xCAT5 - RJ45
VGA connector 15pin HD maschio
Risoluzione Max 1280x1024
Alimentazione 12Vdc (esterna)
Custodia  Metallo
Dimensioni 99x70x26 mm
Peso  185g

Caratteristiche Generali
- Trasmette un segnale VGA 
Audio/Video via CAT5 fi no a 150m
- Cavi utilizzabili: CAT5e UTP/STP-CAT6 UTP
- Utilizzabile sia con proiettori Video che Monitor HDTV
- Risoluzioni VGA: da 640x480 a SXGA 1280x1024

Input  VGA - PC Audio
Output  1xCAT5 - RJ45
   1xVGA Monitor Out
VGA connector 15pin HD maschio
Risoluzione Max 1920x1200
Alimentazione 12Vdc (esterna)
Custodia  Metallo
Dimensioni 130x94x26 mm
Peso  340g

Trasmettitore di segnali VGA attraverso 
cavo CAT5e (UTP-STP) su porta RJ45. 
Il segnale può essere trasmesso fi no 
a 300m senza apprezzabili perdite 
di qualità. E possibile inoltre arrivare fi no 
a 500m con il ricevitore con uscita 
Loop-Out CAT-GA111RAP3

Caratteristiche Generali
- Trasmette un segnale VGA 
Audio/Video via CAT5 fi no a 300m
- Uscita supplementare VGA per Monitor
-Cavi utilizzabili: CAT5e UTP/STP-CAT6 UTP
- Utilizzabile sia con proiettori Video che Monitor HDTV
- Risoluzioni VGA: da 640x480 a SXGA 1280x1024

Trasmettitore di segnali VGA 
attraverso cavo CAT5e 
(UTP-STP) su porta RJ45. 
Il segnale può essere trasmesso 
fi no a 150m su ognuna delle 4 
uscite CAT5 senza apprezzabili 
perdite 
di qualità. 

Caratteristiche Generali
- Trasmette un segnale VGA 
Audio/Video via CAT5 fi no a 150m
- 4 Uscite idipendenti per 4 Ricevitori
- Uscita supplementare VGA per Monitor
-Cavi utilizzabili: CAT5e UTP/STP-CAT6 UTP
- Utilizzabile sia con proiettori Video che Monitor HDTV
- Risoluzioni VGA: da 640x480 a SXGA 1280x1024

Input  VGA - PC Audio
Output  4xCAT5 - RJ45  
           1xVGA Monitor Out
VGA connector 15pin HD maschio
Risoluzione Max 1280x1024
Alimentazione 12Vdc (esterna)
Custodia  Metallo
Dimensioni 150x80x30 mm
Peso  320g

Abbinare i Ricevitori 
della pagina seguente

Caratteristiche Tecniche

Caratteristiche Tecniche

Abbinare i Ricevitori 
della pagina seguente

Abbinare i Ricevitori 
della pagina seguente

Caratteristiche Tecniche
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CAT5/VGA ReceiverCAT5/VGA Receiver
CAT-GA11R/A2

Ricevitore Audio Video
da CAT5 a VGA

CAT-GA11R/AP3
Ricevitore Audio Video

da CAT5 a VGA 
con Skew Control

CAT-GA111R/AP3
Ricevitore Audio Video

da CAT5 a VGA con Loop Out 
e Skew Control

Input  1xCAT5 - RJ45
Output  1xVGA - PC Audio
VGA connector 15pin HD maschio
Risoluzione max 1600x1200
Controlli  Livello-Equalizzazione
Alimentazione 12Vdc (esterna)
Custodia  Metallo
Dimensioni 99x70x26 mm
Peso  185g

Ricevitore di segnali VGA attraverso cavo 
CAT5e (UTP-STP) su porta RJ45. 
Il segnale può essere trasmesso fi no 
a 150m senza apprezzabili perdite 
di qualità.

Ricevitore di segnali VGA attraverso cavo 
CAT5e (UTP-STP) su porta RJ45.
Include la compensazione RGB Skew ed il 
controllo del livello ed equalizzazione 
con memoria di settaggio.
Il segnale può essere trasmesso fi no 
a 300m senza apprezzabili perdite 
di qualità.
Caratteristiche Generali
- Riceve un segnale VGA 
Audio/Video via CAT5 fi no a 300m
- Cavi utilizzabili: CAT5e UTP/STP-CAT6 UTP
- Utilizzabile sia con proiettori Video che Monitor HDTV
- Risoluzioni VGA: da 640x480 a WUXGA 1920x1200
- Livello ed Equalizzazione regolabili
- Controllo Skew digitale per regolare il delay in ogni colore

Input  1xCAT5 - RJ45
Output  1xVGA - PC Audio
VGA connector 15pin HD maschio
Risoluzione max 1920x1200
Controlli  Livello-Equalizzazione
   Skew control
Alimentazione 12Vdc (esterna)
Custodia  Metallo
Dimensioni 130x94x26 mm
Peso  340g

Ricevitore di segnali VGA attraverso 
cavo CAT5e (UTP-STP) su porta RJ45.
Include la compensazione RGB 
Skew ed il controllo del livello ed 
equalizzazione 
con memoria di settaggio. Possiede 
inoltre il Loop-Out per il collegamento in 
cascata di altri ricevitori. Il segnale può 
essere trasmesso fi no a 300m senza 
apprezzabili perdite di qualità.

Caratteristiche Generali
- Riceve un segnale VGA 
Audio/Video via CAT5 fi no a 300m
- Cavi utilizzabili: CAT5e UTP/STP-CAT6 UTP
- Utilizzabile sia con proiettori Video che Monitor HDTV
- Risoluzioni VGA: da 640x480 a WUXGA 1920x1200
- Livello ed Equalizzazione regolabili e Loop-Out
- Controllo Skew digitale per regolare il delay in ogni colore

Caratteristiche Generali
- Riceve un segnale VGA 
Audio/Video via CAT5 fi no a 150m
- Cavi utilizzabili: CAT5e UTP/STP-CAT6 UTP
- Utilizzabile sia con proiettori Video che Monitor HDTV
- Risoluzioni VGA: da 640x480 a SXGA 1600x1200
- Livello ed Equalizzazione regolabili

Input  1xCAT5 - RJ45
Output  1xVGA - PC Audio
   Loop-Out  RJ45
VGA connector 15pin HD maschio
Risoluzione max 1920x1200
Controlli  Livello-Equalizzazione
   Skew control
Alimentazione 12Vdc (esterna)
Custodia  Metallo
Dimensioni 130x94x26 mm
Peso  340g

Abbinare i Trasmettitori
della pagina precedente

Caratteristiche Tecniche

Abbinare i Trasmettitori
della pagina precedente

Caratteristiche Tecniche

Caratteristiche Tecniche

Abbinare i Trasmettitori
della pagina precedente
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CAT-CV11T/A
Trasmettitore Audio Video

da Composito a CAT5

CAT-CV14T/A
Trasmettitore Audio Video

da Composito a CAT5 4 Out

Composito/CAT5 ExtenderComposito/CAT5 Extender

Trasmettitore di segnali Video Composito 
e Audio Stereo attraverso cavo CAT5e 
(UTP-STP) su porta RJ45. 
Il segnale può essere trasmesso fi no 
a 600m senza apprezzabili perdite 
di qualità. 

Input  1x AV Composito+Audio  
  Stereo (3xRCA)
Output  1xCAT5 - RJ45
Risoluzione Max 728x578
Alimentazione 12Vdc (esterna)
Custodia  Metallo
Dimensioni 90x70x26 mm
Peso  185g

Caratteristiche Generali
- Trasmette un segnale Video Composito e Audio
via CAT5 fi no a 600m
- Cavi utilizzabili: CAT5e UTP/STP-CAT6 UTP
- Utilizzabile sia con proiettori Video che Monitor HDTV
- Controllo Livello ed Equalizzazione
- Risoluzione: 728x578 25Hz

Trasmettitore di segnali Video 
Composito e Audio attraverso cavo 
CAT5e (UTP-STP) su porta RJ45. 
4 Uscite RJ45 per CAT5
Il segnale può essere trasmesso fi no 
a 600m senza apprezzabili perdite 
di qualità. 

Caratteristiche Generali
- Trasmette un segnale Video Composito e Audio
via CAT5 fi no a 600m
- Cavi utilizzabili: CAT5e UTP/STP-CAT6 UTP
- 4 Uscite identiche CAT5 su porte RJ45
- Utilizzabile sia con proiettori Video 
che Monitor HDTV
- Controllo Livello ed Equalizzazione
- Risoluzione: 728x578 25Hz

Input  1x AV Composito+Audio  
  Stereo (3xRCA)
Output  4xCAT5 - RJ45
Risoluzione Max 728x578
Alimentazione 12Vdc (esterna)
Custodia  Metallo
Dimensioni 80x126x28 mm
Peso  320g

Caratteristiche Tecniche

Caratteristiche Tecniche

CAT-CV111R/A
Ricevitore Audio Video
 da CAT5 a Composito

con Loop Out
Ricevitore di segnali Video Composito 
e Audio Stereo attraverso cavo CAT5e 
(UTP-STP) su porta RJ45. Possiede 
inoltre il Loop-Out per il collegamento 
in cascata di altri ricevitori.
Il segnale può essere trasmesso 
fi no a 600m senza apprezzabili perdite 
di qualità.

Caratteristiche Generali
- Riceve un segnale Video Composito 
e Audio via CAT5 fi no a 600m
- Cavi utilizzabili: CAT5e UTP/STP-CAT6 UTP
- Utilizzabile sia con proiettori Video che Monitor HDTV
- Controllo Livello ed Equalizzazione e Loop Out
- Risoluzione: 728x578 25Hz

Input  1xCAT5 - RJ45
Output     1xVideo Composito + Audio stereo
   1x Loop Out RJ45
Risoluzione max 728x578
Controlli  Livello-Equalizzazione
Alimentazione 12Vdc (esterna)
Custodia  Metallo
Dimensioni 80x126x28 mm
Peso  320g

Caratteristiche Tecniche
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CAT-RGB212T/AP3
Trasmettitore/Distributore

Audio Video da RGB a CAT5
2 In 12 Out

RGB/CAT5 TransmitterRGB/CAT5 Transmitter

Trasmettitore/Distributore di segnali 
AudioVideo RGB attraverso cavo 
CAT5e (UTP-STP) su porta RJ45. 
2 Ingressi 12 Uscite.
Supporta risoluzioni VGA (640x480)
fi no a WUXGA (1920x1200)
Il segnale può essere trasmesso fi no 
a 300m senza apprezzabili perdite 
di qualità. 

Input  2xRGB-HV (5xBNC)
            2xAudio connector Bil/Sbil 
Output  12xRJ45 (CAT5)
COM Port           1x 9 Pin D-Sub femmina
Risoluzione Max 1920x1200
Alimentazione 100-230Vac 50/60Hz
Custodia  Metallo
Dimensioni 482x240x44 mm
Peso  1350g

- Trasmette/Distribuisce un segnale 
Audio/Video RGB via CAT5 fi no a 300m
- Cavi: CAT5e UTP/STP-CAT6 UTP
- 2 Ingressi selezionabili
- 12 Uscite identiche CAT5 su porte RJ45
- Utilizzabile sia con proiettori Video 
che Monitor HDTV
- Risoluzione: VGA (640x480) fi no a WUXGA (1920x1200)

Caratteristiche Tecniche

Abbinare i Ricevitori 
indicati nello schema

CAT-GA11R/AP3
CAT-GA111R/AP3
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CAT-HDX11MT/A1
Trasmettitore Audio Video da HDMI a CAT5 
con IR - Monitor Out - Mouse e Tastiera - RS232
Trasmettitore di segnali HDMI attraverso cavo CAT5e (UTP-
STP) su porta RJ45. Il segnale può essere trasmesso fi no 
a 100m senza apprezzabili perdite di qualità. 

Ricevitore di segnali HDMI attraverso cavo CAT5e (UTP-STP) 
su porta RJ45. Il segnale può essere ricevuto fi no 
a 100m senza apprezzabili perdite di qualità. 

CAT-HDX11R/A1
Ricevitore Audio Video da CAT5 a HDMI 
con IR - Mouse e Tastiera - RS232

HDMI/CAT5 ExtenderHDMI/CAT5 Extender
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HDbaseT/CAT5 ExtenderHDbaseT/CAT5 Extender
HDBT-HD11T/AP1
Trasmettitore HDbaseT da HDMI a CAT5 
fi no a 70m con POC - RS232 - IR passtrough  

HDBT-HD11R/AP1
Ricevitore HDbaseT da CAT5 a HDMI
fi no a 70m con POC - RS232 - IR passtrough  
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HDBT-HD11T/AP3
Trasmettitore HDbaseT da HDMI a CAT5 
fi no a 100m con POC - RS232 - IR passtrough  

HDBT-HD11R/AP3
Ricevitore HDbaseT da CAT5 a HDMI
fi no a 100m con POC - RS232 - IR passtrough  

HDbaseT/CAT5 ExtenderHDbaseT/CAT5 Extender
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HDbaseT/CAT5 ExtenderHDbaseT/CAT5 Extender
HDBT-GAHD31T/AP1
Trasmettitore HDbaseT da DP/VGA/HDMI a CAT5 
fi no a 70m con POC - RS232 - IR passtrough  

HDBT-GAHD31R/AP1
Ricevitore HDbaseT da CAT5 a HDMI
fi no a 70m con POC - RS232 - IR passtrough  
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HDBT-GAHD31T/AP3
Trasmettitore HDbaseT da DP/VGA/HDMI a CAT5 
fi no a 100m con POC - RS232 - IR passtrough  

HDBT-GAHD31R/AP3
Ricevitore HDbaseT da CAT5 a HDMI
fi no a 100m con POC - RS232 - IR passtrough  

HDbaseT/CAT5 ExtenderHDbaseT/CAT5 Extender
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AVA-CP28/AP
Component Video e Audio 
Amplifi er/Switcher 
2 Ingressi 8 Uscite

Component SwitcherComponent Switcher

Caratteristiche Generali
- Supporta video e proiettori HD
- Risoluzione fi no a 1080p
- Facile installazione

Distributore/Amplifi catore di segnali 
Component YPbPr e Audio provenienti 
da sorgenti tipo DVD ed altro. 
Si consiglia l’uso di cavi di qualità e di 
lunghezza massima in uscita di 25m.

Caratteristiche Tecniche
Input  2x5 RCA YPbPr
  + Audio L/R
Output  8x5 RCA YPbPr
  + Audio L/R
Sistema  NTSC/PAL/SECAM
Porta esterna 1 Euroblock
Larghezza Banda  300 MHz
Risoluzione Fino a 1080p
Alimentazione 100-230V ac 50/60Hz
Custodia  Metallo
Dimensioni 482x240x44 mm
Peso  1350g

TECHNICAL SPECIFICATION

DESCRIPTION FEATURES

TYPICAL APPLICATIONS

The ABtUS AVA-CP Series is part of the ABtUS series of high quality, high 
bandwidth and cost effective Distribution Ampli  ers and Switchers 
designed specially for professional installers. ABtUS products can be found in 
industrial, commercial, educational, military and government applications 
like: Schools; Training rooms; Broadcast and duplication studios; Workstation 
environment; Retail showrooms; CCTV and surveillance and Multipurpose 
Hall etc.

The 2:1x8 Component Video + Analog stereo Audio Switcher 
Distribution Ampli  er with external control port is designed 
to work as a switcher for multiple Audio/Video sources and 
displays. Capable of switching Component Video and Stereo 
Audio signals between two sources and splitting them to eight 
displays with compatible Inputs.

A maximum bandwidth of 300MHz will support a sharp, high 
de  nation video in multiple resolutions (up to 1080p). It is a two-
input switcher that allows any Input to be routed to all the eight 
outputs at one go. It eliminates the need to constantly move 
around video input and output cables. External control allows 
the switcher to be controlled by any I/O central controller 
system. The 2:1x8 Switcher Distribution Ampli  er works with all 
Video equipment that has proper connections: such as Cable 
and Satellite receivers, Video Scalers, DVD players, VCRs and 
so on. 

• Allows connection of 2 High Definition sources and 8 HD displays. 
• Supports resolutions up to 1080p.
• Easy Installation
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ABtUS
AVA-CP28/AP

(back view)

INPUT: 2 × 5RCA (Y/Pb/Pr and AL/AR)

OUTPUT: 8 × 5RCA (Y/Pb/Pr and AL/AR)

BANDWIDTH:   (-3dB) 300MHz

MAX RESOLUTION:  Up to 1080p

CABLE LENGTH (INPUT):  1 to 3 meter

CABLE LENGTH (OUTPUT):  Up to 25 meter
 (*Depending on cable rating)

VIDEO SYSTEM:  NTSC/PAL/PAL-M/SECAM 
 (Auto-Detect)

EXTERNAL CONTROL PORT:  1

HOUSING:  Metal

ACCESSORIES:  Power cord

POWER SOURCE:  100 to 240 VAC, 50/60Hz

GROSS DIMENSION:  533 × 370 × 76 mm

GROSS WEIGHT: 4 kg
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AVA-GA12N/A2
Amplifi catore Digitale VGA 1 In 2 Out
Amplifi catore digitale di segnale VGA
con 1 ingresso e 2 uscite. 
Progettato per applicazioni professionali.
Il collegamento è facile ed intuitivo.

Caratteristiche Generali
- 900MHz di Banda (R+G+B)
- Risoluzioni
VGA-SVGA-XGA-UXGA Multi Sync
- Compatibile HDTV

Input  1xVGA D-Sub femmina
Output  2xVGA D-Sub femmina
Larghezza Banda    900MHz (-3dB)
Risoluzione Max 1600x1200
Segnale Tipo VGA-SVGA-XGA-UXGA  
  Multi Sync
Alimentazione 12Vdc (esterna)
Custodia  Metallo
Dimensioni 200x122x44 mm
Peso  620g

Caratteristiche Tecniche

VGA Distributor/Amplifi erVGA Distributor/Amplifi er
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AVA-GA14G/A
Amplifi catore Digitale VGA 1 In 4 Out

Amplifi catore digitale di segnale VGA
con 1 ingresso e 4 uscite. 
Progettato per applicazioni professionali.
Il collegamento è facile ed intuitivo.

Input  1xVGA D-Sub femmina
  1xJack 3,5 per Audio
Output  4xVGA D-Sub femmina
  4xJack 3,5 per Audio
Larghezza Banda  900MHz (-3dB)
Risoluzione Max 1600x1200
Segnale Tipo VGA-SVGA-XGA-UXGA  
  Multi Sync
Alimentazione 12Vdc (esterna)
Custodia  Metallo
Dimensioni 200x112x44 mm
Peso  800g

Caratteristiche Generali
- 900MHz di Banda (R+G+B)
- Risoluzioni
VGA-SVGA-XGA-UXGA Multi Sync
- Compatibile HDTV

Caratteristiche Tecniche

VGA Distributor/Amplifi erVGA Distributor/Amplifi er
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Input  1xVGA D-Sub femmina
Output  16xVGA D-Sub femmina
Larghezza Banda   1GHz 
Risoluzione Max 1920x1200
Segnale Tipo VGA-SVGA-XGA-UXGA- 
  WXGA-WUXGA Multi Sync
Alimentazione 12Vdc (esterna)
Custodia  Metallo
Dimensioni 482x178x44 mm
Peso  2800g

Caratteristiche Generali
- Larghezza di banda: 1GHz per canale
- Risoluzioni: VGA-SVGA-XGA-UXGA-WXGA-WUXGA Multi Sync
- Compatibilità:  Tutti i monitor VGA - Videoproiettori Plasma LCD

Caratteristiche Tecniche

Amplifi catore digitale ad alta qualità di segnale VGA 
con 1 ingresso e 16 uscite. Progettato per applicazioni 
professionali. Il collegamento è facile ed intuitivo.

AVA-GA116V2
Amplifi catore Digitale VGA 1 In 16 Out

VGA Distributor/Amplifi erVGA Distributor/Amplifi er
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VGA Switch/Amplifi erVGA Switch/Amplifi er
AVS-GA24/AP
Amplifi catore Digitale e Switch VGA 2 In 4 Out

Input  2xVGA D-Sub femmina
  2xJack 3,5 per Audio
Output  4xVGA D-Sub femmina
  4xJack 3,5 per Audio
Larghezza Banda   900MHz (-3dB)
Risoluzione Max 1920x1200
Segnale Tipo VGA-SVGA-XGA-UXGA  
  Multi Sync
Alimentazione 12Vdc (esterna)
Custodia  Metallo
Dimensioni 200x112x44 mm
Peso  800g

Caratteristiche Generali
- 900MHz di Banda (R+G+B)
- Risoluzioni VGA-SVGA-XGA-UXGA Multi Sync
- Compatibile HDTVAmplifi catore digitale di segnale VGA e commutatore con 2 

ingressi e 4 uscite. Progettato per applicazioni professionali. 
Il collegamento è facile ed intuitivo.

Caratteristiche Tecniche
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AVS-GA28/AP
Amplifi catore Digitale 
e Switch VGA 2 In 8 Out

Amplifi catore digitale di segnale VGA 
e commutatore con 2 ingressi e 8 uscite. 
Progettato per applicazioni professionali.
Il collegamento è facile ed intuitivo.

Input  2xVGA D-Sub femmina
  2xJack 3,5 per Audio
Output  8xVGA D-Sub femmina
  8xJack 3,5 per Audio
COM Port  1xRS232 Euroblock
Larghezza Banda  900MHz (-3dB)
Risoluzione Max 1920x1200
Segnale Tipo VGA-SVGA-XGA-UXGA  
  Multi Sync
Alimentazione 12Vdc (esterna)
Custodia  Metallo
Dimensioni 200x112x44 mm
Peso  800g

Caratteristiche Tecniche

Caratteristiche Generali
- 900MHz di Banda (R+G+B)
- Risoluzioni VGA-SVGA-XGA-UXGA Multi Sync
- Compatibile HDTV

VGA Switch/Amplifi erVGA Switch/Amplifi er
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AVA-HDMI12/AP4
Distributore Amplifi catore
 1 Ingresso 2 Uscite

Distributore/Amplifi catore di segnali HDMI 
provenienti da sorgenti HD tipo DVD, 
PS3, Satellite, Blue Ray ecc...
Si consiglia l’uso di cavi HDMI 1.4 di 
qualità e di lunghezza massima di 15 m.

- Full HD 1080P
- HDMI versione 1.4 
- Supporta 3D 36bit deep color
- Risoluzione da 2560x1600 a 4096x2160

Ingresso 1xHDMI tipo A 19 pin
Uscite 2xHDMI tipo A 19 pin
HDMI tipo 1080p 60Hz verione 1.4
Banda video Single-link 225MHz 9Gbps

Risoluz. VIdeo da 2560x1600 a 4096x2160
Full HD-3D-1080p-36bit color

Supp. Audio Surround fi no a 7.1 o stereo
Cavi utilizzabili HDMI fi no a 15m (AWG24)
Alimentazione 5Vdc (Alimentatore esterno)
Dimensioni 112x70x25 mm
Peso 220 g

Caratteristiche Tecniche

HDMI Distributor/Amplifi erHDMI Distributor/Amplifi er
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AVA-HDMI14/AP4
Distributore Amplifi catore
 1 Ingresso 4 Uscite

Distributore/Amplifi catore di segnali 
HDMI provenienti da sorgenti HD 
tipo DVD, PS3, Satellite, Blue Ray.
Si consiglia l’uso di cavi HDMI 1.4 
di ottima qualità e di lunghezza 
massima di 15 m.

Caratteristiche Tecniche
Ingresso 1xHDMI tipo A 19 pin
Uscite 4xHDMI tipo A 19 pin
HDMI tipo 1080p 60Hz verione 1.4
Banda video Single-link 225MHz 9Gbps

Risoluz. VIdeo da 2560x1600 a 4096x2160
Full HD-3D-1080p-36bit color

Supp. Audio Surround fi no a 7.1 o stereo
Cavi utilizzabili HDMI fi no a 15m (AWG24)
Alimentazione 5Vdc (Alimentatore esterno)
Dimensioni 112x70x25 mm
Peso 220 g

- Full HD 1080P
- HDMI versione 1.4 
- Supporta 3D 36bit deep color
- Risoluzione da 2560x1600 a 4096x2160

HDMI Distributor/Amplifi erHDMI Distributor/Amplifi er
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AVA-HDMI18
HDMI Distributore/Amplifi catore
 1 Ingresso 8 Uscite

Distributore/Amplifi catore di segnali HDMI provenienti 
da sorgenti HD tipo DVD, PS3, Satellite, Blue Ray ecc...
Si consiglia l’uso di cavi HDMI di qualità e di lunghezza 
massima di 15m.

- Supporta Dati fi no a 1,65 Gbps 1080p
- Supporta 3D 
- Compatibile con tutte le sorgenti HDMI
- Full HD Video e Audio

Input  1x HDMI femmina
Output  8x HDMI femmina
Larghezza Banda 1,65 GHz
Risoluzione Full 1080p
Alimentazione 100-230V ac 50/60Hz
Custodia  Metal
Dimensioni 210x120x32 mm
Peso  250g

Caratteristiche Tecniche

HDMI Distributor/Amplifi erHDMI Distributor/Amplifi er
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HDMI Switcher ExtenderHDMI Switcher Extender
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HDMI Switcher ExtenderHDMI Switcher Extender
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DVI DVI Distributor/Amplifi erDistributor/Amplifi er
AVA-DV12/2A
DVI-D Distributore/Amplifi catore
1 Ingresso 2 Uscite + Audio
Distributore/Amplifi catore di segnali 
DVI + Audio provenienti da sorgenti tipo 
computer ed altro. Si consiglia l’uso 
di cavi DVI di qualità e di lunghezza 
massima in uscita di 15m.

Caratteristiche Generali
- Supporta video e proiettori HD
- Risoluzione fi no a 1600x1200 UXGA
- Conforme DVI 1.0
- Facile installazione

Caratteristiche Tecniche
Ingresso 1xDVI femmina
Uscite 2xDVI femmina
Larghezza 
di banda Single-link 225MHz

Risoluzione VGA-SVGA-XGA-UXGA
Audio Stereo Jack 3,5
Alimentazione 12Vdc (Alimentat. esterno)
Dimensioni 150x80x30 mm
Peso 320 g
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Distributore/Amplifi catore di segnali DVI 
provenienti da sorgenti tipo computer 
ed altro. Si consiglia l’uso di cavi DVI di 
qualità e di lunghezza massima in uscita 
di 15m.

Caratteristiche Generali
- Supporta video e proiettori HD
- Risoluzione fi no a 1920x1200 - 1080p
- Facile installazione

Input  1x DVI femmina
Output  9x DVI femmina
Larghezza Banda 25MHZ a 165 MHz
Risoluzione 1920X1200 - Full 1080p
Alimentazione 12Vdc (esterna)
Custodia Metallo
Dimensioni 482x240x44 mm
Peso  1350g

AVA-DV19
DVI-D Distributore/Amplifi catore
1 Ingresso 9 Uscite

Caratteristiche Tecniche

DVI DVI Distributor/Amplifi erDistributor/Amplifi er
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MAX-GA33/AP
Matrice VGA 3x3

Matrice digitale di segnale VGA con 3 ingressi e 3 uscite. Progettato per applicazioni 
professionali. Il collegamento e l’utilizzo è facile ed intuitivo. Può essere controllata 
sia dal commutatore frontale che dal Touch Screen A-934-212C-44

3xVGA D-Sub femmina
3xJack 3,5 per Audio
3xVGA D-Sub femmina
3xJack 3,5 per Audio
900MHz (-3dB)
Max UXGA1600x1200
RS-232
12Vdc (esterna)
Metallo
200x116x446 mm
800g

Input 

Output
  
Larghezza Banda
Risoluzione
Control Port
Alimentazione
Custodia
Dimensioni
Peso

VGA MATRIXVGA MATRIX

Caratteristiche Tecniche
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MAX-GA84/AP
Matrice VGA 8x4

Matrice digitale di segnale VGA con 8 ingressi e 4 uscite. 
Progettato per applicazioni professionali. Il collegamento e l’utilizzo è facile ed 
intuitivo. Può essere controllata sia dal commutatore frontale che dal Touch Screen 
A-934-212C-44

Input  8xVGA D-Sub femmina
  8xJack 3,5 per Audio
Output  4xVGA D-Sub femmina
  4xJack 3,5 per Audio
COM Port  1x RS232 
Larghezza Banda  900MHz (-3dB)
Risoluzione Max 1600x1200
Segnale Tipo VGA-SVGA-XGA-UXGA  
  Multi Sync
Alimentazione 100-230V ac 50/60Hz
Custodia  Metallo
Dimensioni 482x240x132 mm
Peso  1350g

Caratteristiche Tecniche

VGA MATRIXVGA MATRIX
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MAX-GA88/AP
Matrice VGA 8x8

Matrice digitale di segnale VGA con 8 ingressi e 8 uscite. 
Progettato per applicazioni professionali. Il collegamento e l’utilizzo è facile ed intuitivo.
Può essere controllata dal commutatore frontale o dal Touch Screen A-934-212C-44

Input  8xVGA D-Sub femmina
  8xJack 3,5 per Audio
Output  8xVGA D-Sub femmina
  8xEuroblock per Audio
COM Port  1x RS232 
Larghezza Banda  900MHz (-3dB)
Risoluzione Max 1600x1200
Segnale Tipo VGA-SVGA-XGA-UXGA  
  Multi Sync
Alimentazione 100-230V ac 50/60Hz
Custodia  Metallo
Dimensioni 482x240x44 mm
Peso  1350g

Caratteristiche Tecniche

VGA MATRIXVGA MATRIX
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MAX-RGB88/AP
Matrice RGB 8x8

RGB MATRIXRGB MATRIX

Matrice digitale di segnale RGB 
con 8 ingressi e 8 uscite. 
Progettato per applicazioni professionali.
Il collegamento e l’utilizzo è facile ed 
intuitivo. 

Caratteristiche Generali
- 900MHz di Banda (R+G+B)
- Risoluzioni VGA-SVGA-XGA-UXGA Multi Sync
- Compatibile HDTV

Input  8x5 BNC RGBHV
  8x Euroblock per Audio Bilanciati/Sbilanciati
Output  8x5 BNC RGBHV
  8x Euroblock per Audio Bilanciati/Sbilanciati
COM Port 1x RS232 
Larghezza Banda 900MHz (-3dB)
Risoluzione Max 1600x1200
Segnale Tipo VGA-SVGA-XGA-UXGA Multi Sync
Alimentazione 100-230V ac 50/60Hz
Custodia Metallo
Dimensioni 482x240x132 mm
Peso  1350g

Caratteristiche Tecniche
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MAX-HDMI42/AP4
Matrice HDMI 4x2 con RS-232

HDMI MATRIXHDMI MATRIX

Caratteristiche Generali
- Riceve e amplifi ca fi no a 4 ingressi HDMI, e li commuta su una 
delle 2 uscite .
- Ogni ingresso può essere inviato a una o tutte e due uscite 
senza introdurre perdite di qualità.
- Supporta segnali 1080p 3D Full HD e un a risoluzione massi-
ma di 4096 x 2048. 
- Offre il mezzo più comodo e conveniente 
per commutare segnali HDMI digitali di alta qualità. 
- I pulsanti del pannello frontale permettono le commutazioni in 
modo facile ed immediato
- Consente il controllo RS-232

CARATTERISTICHE TECNICHE
Input 4xHDMI (Tipo A 19 pin femmina
Output 2xHDMI (Tipo A 19 pin femmina
COM Port 1x RS232 
HDMI compliance 1080p 60Hz versione 1.4A
HDCP compliance SI
Larghezza Banda Single-link 225 MHz (9Gbps)
Formati Video 4096x2048, Full HD 3D & 1080p@60Hz 36-bit color
Formati Audio Surround (fi no a 7.1ch) o Stereo Digital Audio
Distanza max cavi Full HD (1080p) fi no a 15m (24 AWG HDMI cable)
Alimentazione 5V DC 1.2A
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HDMI MATRIXHDMI MATRIX
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HDMI Audio ExtractorHDMI Audio Extractor
AVC-HDA11/AP4
DE-Embedder
Estrattore Audio da HDMI

L’estrattore audio AVS-HDA11/AP4 HDMI ha una trasmissione del segnale HDMI (A) e 
un’uscita audio separata (SPDIF + Toslink audio 5.1 + audio analogico).
Supporta EDID ed è costruito in conformità con HDCP. Supporta risoluzioni fi no 
 4K 2K e formati video 3D.

4K/2K
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HDMI WIRELESSHDMI WIRELESS
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BLUETOOTHBLUETOOTH
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AMP-S25A
Amplifi catore stereo
 da 2x25W RMS

Amplifi catore digitale stereo da 25W
Ideale in sistemi Audio/Video per 
diffusione in piccole sale multimediali 
Scuole e Aule per Conferenza.

Caratteristiche Generali
- Ideale per applicazioni multimediali
- Basso consumo energetico
- Auto sensing: si spegne da solo 
(sleep mode) se non arriva segnale 
per 5 min.

Amplifi catore stereoAmplifi catore stereo

Potenza Amplifi catore  2x25W RMS Classe D
Risposta in frequenza  25-25.000 Hz
Ingressi  2x Micro Jack 6,3
  1x Linea Jack 3,5 (PC)
  1x Linea stereo (RCA
Uscite  1x Line Out stereo
  1x 12V dc 
  2x Speaker 4/8 Ohm
Alimentazione 12V dc esterna
Custodia  Metallo
Dimensioni 150x80x30 mm

Caratteristiche Tecniche

Diffusori Amplifi catiDiffusori Amplifi cati

SPS-A030A
Coppia diffusori
Attivo/Passivo 2 x30W RMS
Coppia di diffusori Attivo + Passivo.
Ideale come monitor in sistemi Audio/
Video e diffusione in piccole sale 
multimediali e Conferenza.
La cassa Attiva incorpora un doppio 
amplifi catore per alimentare la cassa 
passiva. 

Potenza 2x30W
Risp. frequenza 100-20.000Hz
Sensibilità 88 dB
Woofer 51/4” in Polipropilene
Tweeter 1” dome a cupola
Alimentazione 230V ac
Dimensioni 240x178x170 mm
Mobile ABS - Staffe incluse

Caratteristiche Generali
- Sistema Attivo+Passivo a 2 vie
- Buona qualità sonora
- Doppio amplifi catore L+R da 2x30W
- Funzione Stereo/Mono
- Ideale per applicazioni multimediali
- Ingressi 2xRCA L+R 
- Ingresso 1xJack3,5 stereo
- Mobile in ABS con staffe incluse

Caratteristiche Tecniche
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IFP-701A
Pannello interfaccia

IFP-702A
Pannello interfaccia

IFP-702C
Pannello interfaccia

IFP-703A
Pannello interfaccia

Interface PanelInterface Panel

BC-101G/SM         

Pannello con circuito stampato:
- 1xRCA Video composito 
- 2xRCA Audio stereo
- 1x VGA
- 1x Audio PC
- 1x USB A type

Pannello con circuito stampato:
- 1xRCA Video composito 
- 2xRCA Audio stereo
- 1x VGA
- 1x Audio PC

Pannello con circuito stampato:
- 1x VGA
- 1x Audio PC

Pannello con circuito stampato:
- 2x VGA
- 2x Audio PC

   BC-101G/FM

Scatola da superfi ce 
per Pannelli Interfaccia 

Scatola da incasso a muro
per Pannelli Interfaccia 

Dimensioni delle Scatole da incasso 
a muro o superfi cie per Pannelli 
Interfaccia 

Caratteristiche Generali 
dei Pannelli Intefaccia
- Costruiti in metallo

- Offrono un semplice sistema per 
inserire a parete o incassare a muro 
vari tipi di prese per molte applicazioni 
Audio Video

- Questi modelli hanno il circuito 
stampato con connettori per il collega-
mento.

- Due differenti scatole per montaggio 
a parete o incasso a muro 
o cartongesso

- Dimensioni e forature uguali 
per tutti i modelli 86x86 mm

- Scatole da incasso o supefi ce 
(opzionali) 

IFP-701B
Pannello interfaccia

Pannello con circuito stampato:
- 1xRCA Video composito 
- 2xRCA Audio stereo
- 1x VGA
- 1x Audio PC
- 1x USB B type

IFP-704A
Pannello interfaccia

Pannello con circuito stampato:
- 3xRCA Video Component PrPbY
- 1x HDMI

IFP-704B
Pannello interfaccia

Pannello con circuito stampato:
- 1x HDMI
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IFP-703C2
Pannello interfaccia 

IFP-901B
Pannello interfaccia 

IFP-703C
Pannello interfaccia

Pannello in metallo a saldare
- 1x XLR 3 poli femmina

Pannello in metallo a saldare
- 2x XLR 3 poli femmina

Pannello in metallo a saldare
- 3xRCA Video composito 
  + Audio stereo
- 1x VGA
- 1x Audio PC

Interface PanelInterface Panel

BC-101G/SM            BC-101G/FM
Scatola da superfi ce 
per Pannelli Interfaccia 

Scatola da incasso a muro
per Pannelli Interfaccia 

Dimensioni delle Scatole da incasso 
a muro o superfi cie per Pannelli 
Interfaccia 

Caratteristiche Generali 
dei Pannelli Intefaccia
- Costruiti in metallo

- Offrono un semplice sistema per 
inserire a parete o incassare a muro 
vari tipi di prese per molte applicazioni 
Audio Video

- Questi modelli sono a saldare 
direttamente col cavo

- Due differenti scatole per montaggio 
a parete o incasso a muro 
o cartongesso

- Dimensioni e forature uguali 
per tutti i modelli 86x86 mm

- Scatole da incasso o supefi ce 
(opzionali) 
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IFP-600 Interface PanelIFP-600 Interface Panel
La serie di pannellini modulari ABtUS IFP-600 vengono forniti in due differenti versioni con o senza l’opzione di un pulsan-
te per semplifi care la commutazione ed i controlli di input. La serie IFP-600 è stata progettata e realizzata su una robusta 
placca di metallo per una maggiore durata. ABtUS offre una vasta scelta di moduli per una maggiore fl essibilità. Dalla più 
comune per segnali video o VGA, HDMI e porta display, connessioni USB. Gli utenti e gli installatori sono così in grado di 
creare un soluzione che soddisfi  le loro esigenze specifi che.

Pannelli in metallo per moduli interfaccia

MF-600-01
Pannello 

per 1 Modulo

MF-600-02
Pannello 

per 2 Moduli

MF-600-04
Pannello 

per 4 Moduli

Schema di un esempio applicativo di due differenti moduli 
con controllo a pulsante.

A121-600C/V6
Controllo RS-232/485 

per Moduli con pulsante
1. Power Supply: 1x2pin for Power supply
2. RS-485:  1x2pin for RS-485 (D-,D+)
3. RS-232:  1x3pin for RS-232 (Rx,Tx,Gnd)
    *Programming port
4. Pulsanti:  6 I/O pulsanti switch
  a. Push button Switch
  b. Common Gnd
  c. LED indicator

Scatole per Pannelli di Interfaccia

BC-01G 

Scatola 2 moduli 
per Pannelli Interfaccia        

Dimensioni: 86x86x47mm

BC-02G 

Scatola 4 moduli 
per Pannelli Interfaccia        

Dimensioni: 146x86x52mm
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MU-AV/A-06C
Pannello interfaccia con pulsante

- Input: 3xRCA Video + Audio Stereo
- Output: 3xRCA Video + Audio Stereo
- Connettori F-2.54mm o da avvitare 
- Pulsante di Controllo

Caratteristiche Generali
• Moduli personalizzabili per maggiore fl essibilità 
• Pulsante individuale per commutazione e controllo 
• Semplice Plug & Play

MU-AV/A-06
Pannello interfaccia standard

- Input: 3xRCA Video + Audio Stereo
- Output: 3xRCA Video + Audio Stereo
- Connettori F-2.54mm o da avvitare

Caratteristiche Generali
• Moduli personalizzabili per maggiore fl essibilità 
• Semplice Plug & Play

MU-DP/A-06C
Pannello interfaccia con pulsante

MU-DP/A-06
Pannello interfaccia standard

Caratteristiche Generali
• Moduli personalizzabili per maggiore fl essibilità  
• Semplice Plug & Play

- Input: Display Port
- Output: VGA - Connettori F-2.54mm

Caratteristiche Generali
• Moduli personalizzabili per maggiore fl essibilità 
• Pulsante individuale per commutazione e controllo 
• Semplice Plug & Play

- Input: Display Port
- Output: Display Port - Connettori F-2.54mm
- Pulsante di Controllo

IFP-600 Interface PanelIFP-600 Interface Panel
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IFP-600 Interface PanelIFP-600 Interface Panel

MU-GA/A-06C
Pannello interfaccia con pulsante

- Input: VGA + Audio Stereo
- Output: VGA + Audio Stereo
- Cavo con connettore VGA femmina incluso
- Cavo Audio con connettori incluso 
- Pulsante di Controllo

Caratteristiche Generali
• Moduli personalizzabili per maggiore fl essibilità 
• Pulsante individuale per commutazione e controllo 
• Semplice Plug & Play

MU-GA/A-06
Pannello interfaccia standard

- Input: VGA + Audio Stereo
- Output: VGA + Audio Stereo
- Cavo con connettore VGA femmina incluso  
- Cavo Audio con connettori incluso

Caratteristiche Generali
• Moduli personalizzabili per maggiore fl essibilità 
• Semplice Plug & Play

MU-HDMI/1-06C
Pannello interfaccia con pulsante

- Input: HDMI
- Output: HDMI
- Connettore da 2.0mm
- Cavo con connettore e HDMI femmina incluso
Lunghezza 12cm
- Pulsante di Controllo

Caratteristiche Generali
• Moduli personalizzabili per maggiore fl essibilità 
• Pulsante individuale per commutazione e controllo 
• Semplice Plug & Play

MU-HDMI/1-06
Pannello interfaccia standard

- Input: HDMI
- Output: HDMI
- Connettore da 2.0mm
- Cavo con connettore e HDMI femmina incluso
Lunghezza 12cm

Caratteristiche Generali
• Moduli personalizzabili per maggiore fl essibilità 
• Semplice Plug & Play
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MU-HDMI/2-06C
Pannello interfaccia con pulsante

- Input: HDMI
- Output: HDMI con Buffer
- Connettore da 2.0mm
- Pulsante di Controllo
- Cavo con connettore e HDMI femmina incluso
Lunghezza 12cm

Caratteristiche Generali
• Moduli personalizzabili per maggiore fl essibilità 
• Pulsante individuale per commutazione e controllo 
• Semplice Plug & Play

MU-HDMI/2-06
Pannello interfaccia Standard

- Input: HDMI
- Output: HDMI con Buffer
- Connettore da 2.0mm
- Cavo con connettore e HDMI femmina incluso
Lunghezza 12cm

Caratteristiche Generali
• Moduli personalizzabili per maggiore fl essibilità 
• Semplice Plug & Play

IFP-600 Interface PanelIFP-600 Interface Panel

MU-USB-A-06C
Pannello interfaccia con pulsante

- Input: USB-A
- Output: USB-A
- Connettori F-2.54mm o da avvitare 
- Pulsante di Controllo

Caratteristiche Generali
• Moduli personalizzabili per maggiore fl essibilità 
• Pulsante individuale per commutazione e controllo 
• Semplice Plug & Play

MU-USBA-06
Pannello interfaccia Standard

- Input: USB-A
- Output: USB-A
- Connettori F-2.54mm o da avvitare 

Caratteristiche Generali
• Moduli personalizzabili per maggiore fl essibilità 
• Semplice Plug & Play
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IFP-600 Interface PanelIFP-600 Interface Panel

MU-USB-B-06C
Pannello interfaccia con pulsante

- Input: USB-B
- Output: USB-B
- Connettori F-2.54mm o da avvitare 
- Pulsante di Controllo

Caratteristiche Generali
• Moduli personalizzabili per maggiore fl essibilità 
• Pulsante individuale per commutazione e controllo 
• Semplice Plug & Play

MU-USB-B-06
Pannello interfaccia Standard

- Input: USB-B
- Output: USB-B
- Connettori F-2.54mm o da avvitare 

Caratteristiche Generali
• Moduli personalizzabili per maggiore fl essibilità 
• Semplice Plug & Play

MU-TP1-06
Pannello interfaccia standard

- Input: RJ-45
- Output: RJ-45

Caratteristiche Generali
• Moduli personalizzabili per maggiore fl essibilità  
• Semplice Plug & Play

MU-BNK-06
Pannello cieco
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MU-MIX31A-06ST
Mixer modulare

Caratteristiche Generali
• Modulo Mixer con controllo di volume 
• Ingressi: 1 Micro e 2 Linee

1-Controllo volume Miscelato
2-Ingresso Micro Jack 6,3
3-Uscita Linea
4-Ingresso Linea 1

IFP-600 Modulo MixerIFP-600 Modulo Mixer

Ingressi 1 Micro + 2 Linee
Uscita 1 Linea
Volume 1 Master generale
Guadagno Micro regolabile
Alimentatore 12V dc 500mA
Peso 40g

Caratteristiche Tecniche

5-Ingresso Linea 2
6-DC Out
7- DC In 12V 500 mA
8- Regolazione volume Micro


